



## 淄博市委常委会召开会议

# 以拼抢赶超的干劲开创各项工作新局面

本报淄博4月29日讯(记者 马玉姝 通讯员 宗禾) 4月29日上午,淄博市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在陕西考察时的重要讲话精神,研究淄博市贯彻落实意见。市委书记江敦涛主持会议并讲话;市委副书记、市长于海田,市政协主席丛锡钢,市人大常委会主任尚龙江,市委副书记马晓磊,市委常委出席会议;市政府有关副市长列席会议。

会议指出,习近平总书记在陕西考察时的重要讲话,涵盖了经济运行、疫情防控、生态环保、

生产生活秩序恢复、对外开放、脱贫攻坚、乡村振兴、社会民生、发扬西迁精神、继承延安精神、加强作风建设等诸多方面,思想深邃、内涵丰富,为我们做好经济社会发展各项工作提供了有力指导。全市各级要进一步提高政治站位,把学习贯彻习近平总书记在陕西考察时的重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,切实在“学懂弄通做实”上下功夫、见成效,以实际行动树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

要牢牢把握稳中求进工作总基调,做好应对风险挑战的思想准备和工作准备,攻坚克难、拼搏实干,统筹抓好“六稳”工作、落实“六保”任务,全力完成全年目标任务。要严格落实疫情防控常态化措施,外防输入、内防反弹,巩固持续向好的防控形势。要全力稳定经济运行,以更大力度推进双招双引和重大项目建设,突出抓好重点行业、重点企业达产稳产,激活消费、拉动内需,把疫情造成的影响降到最低。要以更大决心、更高标准、更强力度推进脱贫攻坚,让群众生活

得更有尊严、更有品质。要树牢绿水青山就是金山银山的理念,尽快推动“全员环保”体制机制改革落实到位,以更大力度掀起城乡环境大整治精细管理大提升热潮,促进城市品质提升。要加强和改善民生,千方百计稳就业,强化困难群体基本生活保障,不断提升人民群众获得感幸福感安全感。要强力推进“一号改革工程”,全面对标学习深圳优化营商环境,为企业创造最优发展生态。

会议强调,要认真学习领会习近平总书记在陕西考察时特别强

调的“西迁精神”“延安精神”,持续强化思想引领,大力弘扬新时代爱国主义精神,广泛开展爱国主义教育,使爱国主义成为每一名党员干部群众的坚定信念、精神力量和自觉行动。要进一步提振干事创业的精气神,发扬上甘岭、长津湖战役精神,按照省委“二季度逆势上扬、三季度全力冲刺、四季度圆满收官”的要求,以拼抢赶超的干劲和姿态,大胆改革创新,奋力攻坚突破,确保经济社会发展各项任务落实落地。

会议还研究了其他事项。

## 张店警方依法严查违规运输剧毒化学品

本报讯 近日,一辆剧毒化学品运输车因未携带许可证、违反许可事项经公路运输剧毒化学品,被张店警方依法查处。

4月23日,张店分局治安大队民警会同市局治安支队民警在临检时发现一辆剧毒化学品运输车未携带剧毒化学品公路运输通行证,随后,湖田所民警依法将负责人林某传唤至派出所作进一步调查。

经查,又发现负责人林某违反公安部门核发的剧毒化学品公路运输通行证所载明的运输许可事项,擅自更换剧毒化学品公路运输通行证所载明的押运人员,私自安排王某作为押运员运输危险物质。目前,张店警方已对涉案单位依法给予行政罚款1500元的处罚,对负责人林某依法给予行政拘留五日的处罚。

警方提醒,运载剧毒化学品车辆要严格遵守运输要求,涉剧毒、易制爆、民爆物资等危险品运输车辆都必须经过公安部门的详细备案,驾驶员须携带许可证,并按照剧毒化学品公路运输通行证所载明的运输许可事项配备押运员,严格按照指定路线、时间通行。安全重于泰山,切莫疏忽大意! (赵原雪)

## 5月1日起,临淄开通

### 5条城乡客运线路

本报淄博4月29日讯(记者 王建伟 通讯员 王光锋) 4月29日,记者从淄博市公共汽车公司临淄分公司获悉,为继续加快推进城乡公交一体化工作进程,方便临淄区城乡百姓出行,经临淄区交通部门审批,淄博市公共汽车公司临淄分公司定于2020年5月1日对原30路、60路、62路、63路、272路5条乡镇客运线路进行集约化经营改造并开通运行。

据悉,分公司计划五条线路全部投入新能源纯电动公交车运行,采用阶梯式计价分段收费方式,具体线路首末班发车时间为:30路(辛店—高阳)辛店发车:早5:30,晚:17:30,高阳发车:早6:30,晚:18:30;60路(辛店—东台),辛店发车:早5:45,晚:17:15,东台发车:早6:45,晚:18:15;62路(辛店—六天务),辛店发车:早5:00,晚:17:00,六天务发车:早6:00,晚:18:00;63路(辛店—王营),辛店发车:早5:45,晚:17:15,王营发车:早6:45,晚:18:15;272路(辛店—田旺),辛店发车:早6:00,晚:17:30,田旺发车:早6:50,晚:18:20。

## 淄博市委理论学习中心组开展集体学习研讨

# 着力解决形式主义官僚主义突出问题 以更加严实作风推动淄博高质量发展

本报淄博4月29日讯(记者 马玉姝 通讯员 宗禾) 4月29日,淄博市委理论学习中心组集体学习《关于2019年中央政治局贯彻执行中央八项规定情况的报告》、《关于解决形式主义突出问题为基层减负工作情况的报告》和《中共中央办公厅关于持续解决困扰基层的形式主义问题为决胜全面建成小康社会提供坚强作风保证的通知》,围绕“贯彻中央八项规定精神,解决形式主义突出问题”专题进行交流研讨。市委书记江敦涛主持并讲话;市委副书

记、市长于海田,市政协党组书记丛锡钢,市人大常委会党组书记尚龙江,市委副书记马晓磊,市委理论学习中心组成员参加。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以自我革命的决心勇气、有力有效战略战术和持之以恒的务实行动,坚定不移地推进作风建设,形式主义、官僚主义等“四风”问题得到有效遏制。全市各级要深入学习领会习近平总书记关于作风建设的重要论述,拿出更大的勇气、更强的毅力、更实的举措,下

大气力解决困扰基层的形式主义问题,真正把广大干部从形式主义的束缚中解脱出来,为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚提供坚强作风保证。

会议强调,各级党组织要把作风建设摆在更加突出的位置,从市级领导同志做起,切实当好改进作风的“头雁”,用行动发号令、以身教作示范,把该担的担起来,带动全市作风建设取得扎实成效。要坚持立行立改,深入开展庸懒散慢拖瞒“六治”专项整治,着力发现和查处一批形式主

义典型问题,用身边事教育身边人,真正做到“惩前毖后、治病救人”。要把“当下改”和“长久立”结合起来,健全完善督查考核机制,简化督查考核程序和环节,从源头上减轻督查考核给基层干部造成的负担。要着力完善激励关怀和问责机制,强化选人用人鲜明导向,全面落实关心关爱基层干部各项政策措施,营造容错纠错、鼓励改革创新、宽容失误失败的干事创业环境,充分激发各级拼搏进取、担当作为的精气神,以更加严实的作风推动淄博高质量发展。

## 淄博发布加强“五一”假期旅游景区疫情防控和安全管理公告

# 门票实行预约制,游览前先扫健康码

本报淄博4月29日讯(记者 樊舒瑜) 4月29日,淄博市政府官网发布《关于加强五一假期旅游景区疫情防控和安全管理的公告》(以下简称《公告》),“五一”假期将至,为切实做好疫情防控工作,保障广大游客旅游安全,确保假日期间景区旅游接待

安全有序,疫情防控期间,恢复开放的旅游景区只开放室外区域,室内场所暂不开放。

《公告》明确,全面施行A级旅游景区门票分时段预约制度(后附已开放A级旅游景区预约渠道),未预约游客不得进入景区;享受免票政策的游客亦须完

成提前预约流程。进入景区时,游客应根据工作人员引导保持1米以上间距间隔入园,错峰旅游。进入景区的日游客量不得超过景区核定日承载量的30%,景区应通过显示屏或在景区入口显著位置予以公示。

游客进入景区,须先扫山东

省电子健康通行码(淄博本地游客可扫“健康淄博公众号”),进行体温检测,实行“一进一测一登记”制度,发现体温超过37.3℃的游客禁止进入景区。游览时请与其他游客保持合理间距,做到不扎堆、不聚集,并服从景区工作人员的引导。

## 淄博市深化市纪委监委派驻机构改革,公布10个综合派驻组

# 以驻点单位命名,到驻点单位办公

本报淄博4月29日讯(记者 王建伟) 4月29日,淄博市政府新闻办公室组织召开的淄博市深化市纪委监委派驻机构改革新闻发布会。会上,淄博市纪委监委常务副书记、市监委副主任赵中华介绍,此次改革主要实行驻点派驻、统

一机构名称、加强管理考核三方面调整。

在实行驻点派驻方面,综合考虑派驻纪检监察组监督部门单位的职能体量、廉政风险、办公条件等因素后,从10个综合派驻纪检监察组目前分工联系的部门中,分别选取1家系统规模较大、权力相对集中、监督对象较多的部门单位,实行驻点办公。同时,对部分重点部门选派

驻点监督员,实行“面对面监督”。驻点办公后,各综合派驻纪检监察组分工不变,除对驻点部门单位加强监督外,对原来联系的其他部门单位一并加强监督。

据了解,为充分体现“驻”的特色,与市纪委监委目前5个单独派驻机构名称协调统一,参照省纪委监委做法,将10个综合派驻纪检监察组以驻点单位名称命名。原来的市纪委监委第一至

第十派驻纪检监察组名称调整为:市纪委监委驻市委编办纪检监察组、驻市总工会纪检监察组、驻市发展和改革委员会纪检监察组、驻市文化和旅游局纪检监察组、驻市民政局纪检监察组、驻市审计局纪检监察组、驻市住房和城乡建设局纪检监察组、驻市农业农村局纪检监察组、驻市交通运输局纪检监察组、驻市财政局纪检监察组。